
                                           ЗВІТ за 2023 рік 

 

                        Первинна медична допомога    НКП «СМЦ» 

В складі закладу НКП «СМЦ» 5 АЗПСМ, одна з них міська, що знаходиться 

в м.Скалат, а інші сільські – с.Новосілка, с.Старий Скалат, с.Колодіївка, 

с.Остап’є. Первинну медичну допомогу надають 7 лікарів загальної практики - 

сімейних лікарів, 1 лікар-терапевт і 1 лікар-педіатр.  

Забезпечено постійний доступ до  мережі інтернет (широкосмуговий). НКП 

«СМЦ» оснащений згідно Наказу МОЗ України №148 від 28.01.2018 

року «Примірний табель матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров’я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну 

допомогу». 

Для покращення робочого місця сімейних лікарів було закуплено:     

ноутбук – 3 шт, принтер – 1шт., камертони – 5 шт.  

Закуплено кількісний імунофлуоресцентний аналізатор FA-50 для 

визначення концентрації специфічних маркерів при проведенні діагностики 

запальних процесів серцево-судинної патології, діабету. Перелік досліджуваних 

параметрів: С-реактивний білок, Д-Димер, глікованого гемоглобіну. 

В підприємстві працює лабораторія, лабораторні та інструментальні 

діагностичні дослідження здійснюються по направленню сімейних лікарів, 

педіатра згідно  додатку №3 наказу МОЗ України від 19.03.2018 № 504 "Про 

затвердження порядку надання первинної медичної допомоги" проводяться 

безкоштовно: загальний аналіз крові з лейкоцитарною формулою, загальний 

аналіз сечі, глюкоза крові, загальний холестерин, вимірювання артеріального 

тиску, електрокардіограма, вимірювання ваги, зросту, окружності талії, швидкі 

тести на вагітність, тропоніни, ВІЛ, вірусні гепатити, SARS-CoV-2. 

В Скалатській АЗПСМ зроблено частковий ремонт, розпочато ремонт 

туалету для маломобільних груп населення. 
Спільно з міською радою прийнято програму «Про впорядкування 

безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у 

разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними 

категоріями захворювань та порядок забезпечення людей з інвалідністю та 

дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами на 2023р.» та «Програму 

розвитку первинної медичної допомоги Скалатської об'єднаної територіальної 

громади на 2023 рік» та затверджено відповідні програми на 2024рік. 

Підготовлене найпростіше укриття, забезпечено функціонування 

резервного живлення на випадки відключення електроенергії. 

Згідно положення про організацію і проведення профілактичних щеплень 

виділено кабінет для рутинної та ковідної вакцинації та зроблено косметичний 

ремонт, а саме: пофарбовано стіни, встановлено підвісну касетну стелю, 

замінено умивальник.   

      Результати, ризики та ключові наступні кроки щодо реформування охорони 

здоров’я:  

Лікарі успішно працюють в МІС «Medics», запущено електронну 

реєстратуру і пацієнти можуть самостійно записатись на прийом, не виходячи з 

дому в онлайн режимі. Лікарі сільських амбулаторій пройшли навчання і 

використовують в своїй діяльності портативні телемедичні діагностичні 



комплекси. В центральній амбулаторії лікар-терапевт пройшов курси по 

функціональній діагностиці, який розшифровує кардіограми.  

Структура НКП «СМЦ» відповідає спроможній мережі надання первинної 

медичної допомоги в Скалатській ОТГ. 

Сімейні лікарі пройшли курси по «Туберкульозу на первинному рівні» і 

«Надання паліативної допомоги». 

Приведено будівлі до відповідності для осіб з обмеженими можливостями. 

Отримано експертні висновки про доступність. 

Проводиться вакцинація від COVID-19 та грипу.  

Укладено договір по пакету №51 «Супровід і лікування дорослих та дітей з 

психічними розладами на первинному рівні медичної допомоги», всі медичні 

працівники пройшли навчання на платформі Академія НСЗУ «Ведення 

поширених психічних розладів на первинному рівні медичної допомоги з 

використанням mhGAP» . 

 
 


